

探索之域·網路校園動態

為使更多教師體驗Moodle教學平台的強大功能，學習與教學中心遠距教學發展組規劃小班制的Moodle教學平台操作教學...

快來申請Moodle基礎入門教學，課程有Moodle基礎入門，或根據需求進行進階功能教學...



校園健康人物

鄭晃二的單車日記 總務長鄭晃二將美好的「陽光、空氣、水」當作他一天的早餐...

鄭晃二的單車日記

坡的登輝大道，多增加一段訓練肌力的機會。「堅持」是這段路程與天天持續不間斷的唯一信念...



記，寫了4年，光是開始前半年，他的體重就減少8公斤，腰圍也少了3寸...

呂明燾家部落助學童

財金二呂明燾日前至瑪家部落擔任課輔志願者，協助受88水災影響的孩童完成暑假作業...

馬總統談國際化 促大學產業化吸引東南亞生源

【本報訊】本月6日60週年校慶慶祝大會，總統馬英九蒞校致詞，受到師生、校友熱烈歡迎...



▲60週年校慶總統馬英九蒞臨慶祝大會，與創辦人張建邦博士握手致意。

業化與國際化之構想，本報特整理其內容精華，以資讀者參考。內容如下：張創辦人、張董事長、張校長、現場來自全球的貴賓...

極大的改變，不變的是台灣是個天然資源不多，天然災害不少的地方，我們需要大力開發人力資源...

GDP的4.4%，以每年增加GDP 0.2%（約240億元）的比例成長，希望在8年之內提升至GDP的6%...

教育學門研習營 24日截止

【本報訊】教育學院將於12月7日上午9時至12時及下午1時至4時，在覺生國際會議廳舉辦「教育學門學術研習營」...

歐研所今論ECFA展望

【本報訊】歐洲研究所今天（22日）將在驚聲國際會議廳，舉辦「在ECFA下台灣加強與歐洲聯盟關係的展望」論壇...

12月學習策略開講

【本報訊】學習與教學中心「學習策略工作坊」又開課囉！針對不同的學習需求，學習策略工作坊12月課程規劃出爐...

楊明玉教Photoshop

【本報訊】想認識圖像編輯的首選軟體Photoshop嗎？快來參加學習策略工作坊，增進影像處理技能...

環安課程 與會收穫多

【本報訊】環境保護及安全衛生中心於19日（週五）下午2時在鐘靈中正堂舉行教育訓練課程...

張大春評文創 文創中心po文回應

【記者林珊亭淡江校園報導】廣播主持人及作家張大春近日在網路上評論文化創意產業，及大專校院中的文創課程...

蘭陽 旅遊二賴宜萱獲票選第一

【本報訊】成人教育所主辦的「成語故事創作賽」，由宜蘭縣蘭陽地區學生參加，獲得票選第一名...

成教部華語演講冠軍梁承娥

【本報訊】成人教育所主辦的「成語故事創作賽」，由宜蘭縣蘭陽地區學生參加，獲得票選第一名...

成教部華語演講冠軍梁承娥

幽默風趣的演說，除了讓現場笑聲連連之外，更對臺灣的風土民情有深刻的感受...

蘭陽 活動 剪影



▲蘭陽校園各系都會舉辦一年一度的學生餐會，圖為資通及資創系學生，在教學區餐廳享用自助餐...

成人教育所辦華語演講比賽，韓籍梁承娥獲得冠軍



▲成人教育所辦華語演講比賽，韓籍梁承娥獲得冠軍。

著魔式的投入融合現代與歷史字體演變 書法賽常勝軍楊濠傑 兼蓄中西美學與創意自在揮灑



▲楊濠傑忘情的揮毫。

【記者陳頤華專訪】來自馬來西亞的本校僑生教職三楊濠傑，家中滿是書法獎盃獎盃及獎狀，來台曾獲得第25屆「何國華金鵝獎書法比賽」...

只是臨摹名家字體，我們學習的只是書法的歷史演變，是這樣的字體在什麼樣的時代，甚至，我們得閱讀很多論文...